

Побазарим за культуру? На арене тандем Шнурова и Шевкунова

Председатель комитета по культуре Государственной думы РФ Елена Ямпольская продолжает удивлять. Во вторник, 26 февраля, она объявила, что Общественный совет при комитете, и без того представляющий собой гремучую смесь персонажей, пополнится новыми членами.

На этот раз речь идёт о писателе Евгении Вололазкине, директоре Большого Московского цирка на проспекте Вернадского Эдгарде Запашном, лидере группы «Ленинград» Сергее Шнурове и епископе РПЦ митрополите Тихоне (в миру Георгий Шевкунов).

Макаревич будет советовать Ямпольской под присмотром психиатра

Впервые о создании комитета Ямпольская заявила 15 января 2019 года. Тогда же был объявлен и состав первого призыва 22 членов, из которых наибольший резонанс вызвали кандидатуры оппозиционного музыканта Андрея Макаревича и не устающего переосмысливать своё отношение к власти Захара Прилепина.

Теперь к этой оригинальной группе добавились ещё четыре персонажа, самыми перспективными из которых видятся Сергей Шнуров и приближённый к Путину митрополит. Думается, нас ждут захватывающие дискуссии, особенно если учесть неоконченное богословское образование Шнурова и сопредседательство Шевкунова в Совете по защите от алкогольной угрозы.

Ну а если серьёзно, то интересных моментов в приглашении в совет колоритных новичков немало.

Во-первых, появление Шнурова в здании Госдумы в самый разгар его конфликта с Виталием Милоновым, да ещё и в статусе советника по культуре – громкая пощёчина одиозному депутату.

Во-вторых, забавно наблюдать, как на ходу переобувается РПЦ. Как только стало известно, что Шнуров теперь в одной упряжке с Шевкуновым, резкая неприязнь к творчеству музыканта сменилась на лирично-благоклонное отношение.



«Хотел написать что-то умное про вхождение Шнурова в Общественный комитет... Про иерархию культуры, хаос ценностей, скоморохов и элиту... Но решил, что лучше что-то умное промолчу. А Шнур талантливый, конечно. В целом», – написал в своём Telegram-канале председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ Московского Патриархата Владимир Легойда.

Ну и третье. За всеми этими кадровыми перипетиями скрывается один занятный нюанс – большинство привлекаемых председателем комитета деятелей также входят и в Совет по культуре и искусству при

президенте РФ. Члены же общественного совета при Министерстве культуры, наоборот, демонстративно игнорируются. Судя по всему, Ямпольская в своей деятельности делает ставку на сотрудничество с администрацией президента, а не с культурным ведомством.

В этой ситуации всё менее и менее уютно должен себя чувствовать министр культуры Владимир Мединский. Министерские амбиции Ямпольской и без того ни для кого не открытие. После же получения кресла председателя культурного комитета и создания при нём Общественного совета с привлечением противоречивых, но крайне авторитетных в своих областях личностей, она получила возможность не только влиять на культурную жизнь страны в обход Мединского, но и продвигать законы под свою дальнейшую деятельность в новом статусе.

[Говорухина в Госдуме заменит православная стерва?](#)

Кто-то скажет, что над Мединским непротекаемая крыша в лице Никиты Барина Нашего Михалкова. Это, безусловно, так. Но Мединский, при всей своей привязанности к великому бесогону, никогда не называл того «духовным кумиром», а противников его творчества не сравнивал с нацистами. В отличие, как вы поняли, от госпожи Ямпольской. Да и комитет Елена Александровна возглавила аккурат с подачи Никиты Сергеевича. Конечно, рано что-то категорично утверждать, но смеем предположить, что имя следующего министра культуры нам известно.

Однако это в будущем. Пока же с интересом понаблюдаем за деятельностью совета с Макаревичем, Шевкуновым и Шнуровым в главных ролях.

Впервые в обновлённом составе члены совета должны собраться 22 марта. Скучно не будет точно.

Первое заседание совета 28 января

О выступлении Андрея Макаревича на первом заседании совета читайте в материале Бабра:

[Совет по культуре: слово Андрею Макаревичу](#)



Фото: [instagram.com/shnurovs](https://www.instagram.com/shnurovs), duma.gov.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 👁 37181 28.02.2019, 18:43 🔄 1596
URL: <https://babr24.com/?ADE=186456> Bytes: 4717 / 4045 Версия для печати

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3737** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)